

# “Crearea unui Centru Consultativ pentru cetățenii Municipiului Huși” COD SMIS 12185

**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI HUȘI** - anunță implementarea proiectului “Crearea unui Centru Consultativ pentru cetățenii Municipiului Huși” COD SMIS 12185, finanțat prin Programul Operațional Regional 2007-2013, Axă prioritară 1 „Sprijinirea dezvoltării durabile a orașelor-poli de creștere”, Domeniul major de intervenție 1.1 “Planuri integrate de dezvoltare urbană”. Autoritatea de Management pentru POR 2007-2013 este Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului, iar Organism Intermediar responsabil cu implementarea acestui program în Regiunea de Dezvoltare Nord-Est este Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est.

**Obiectivul general al proiectului** îl reprezintă creșterea calității locuitorilor Municipiului Huși, prin reabilitarea infrastructurii urbane degradate și îmbunătățirea serviciilor publice urbane, precum și a serviciilor sociale, cu impact asupra dezvoltării de ansamblu a Municipiului Huși, a Județului Vaslui și a regiunii Nord-Est.

#### **Obiectivele specifice constau în:**

- Regenerarea urbană a zonei prin reabilitarea clădirii fostului Ambulatoriu și modernizarea acesteia în marea familie a orașelor europene, în vederea susținerii elementelor cheie de coeziune socială;
- Creșterea atractivității Municipiului Huși și integrarea acestuia în marea familie a orașelor europene, în vederea susținerii elementelor cheie de coeziune socială;
- Creșterea accesibilității populației din Municipiul Huși și zonele limitrofe la servicii publice inclusiv sociale, aliniate standardelor naționale și europene în domeniu;
- Întărirea capacității administrației publice locale a Municipiului Huși de a organiza și implementa inițiative în domeniul îmbunătățirii infrastructurii urbane și a serviciilor;
- Accesul gratuit și permanent al cetățenilor la informație, atât din domeniul administrației locale cât și din alte domenii de activitate;
- Participarea directă a cetățenilor la procesul de luare a deciziilor la nivelul administrației locale.

Bugetul total al proiectului este de 2.718.185,48 lei, iar valoarea totală eligibilă a proiectului este de 2.142.260,00 lei, din care finanțarea nerambursabilă a FEDR și Guvernul României este de 2.099.414,8 lei. Contribuția totală a beneficiarului este de 618.778,68 lei, din care contribuția totală eligibilă a beneficiarului este de 42.845,20 lei. Proiectul are o durată de 24 de luni.

Informații suplimentare despre proiect se pot obține de la doamna Maxim Carmen, la sediul Primăriei Municipiului Huși, Str. 1 Decembrie, Nr. 9, telefon 0235-480 009, fax 0235-480 126.

„ Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României „

UNIUNEA EUROPEANĂ



FONDUL EUROPEAN  
PENTRU DEZVOLTARE REGIONALĂ

**Regio**  
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



Instrumente Structurale  
2007-2013